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                       ДОКАЗАТЕЛЬСТВО  BЕЛИКОЙ ТЕОРЕМЫ ФЕРМА
  Великая теорема Ферма (ВТФ) формулируется следующим образом: диофантово уравнение:

               Аn + Вn = Сn




(1)
где n- целое положительное число, большее двух, не имеет решения в целых положительных числах.

Рассмотрим два возможных случая: показатели степени нечетные числа и  показатели степени  четные числа.

Первый случай: показатели степени нечетные числа.
При нечетных показателях степени в соответствии с известной формулой преобразования  алгебраическое выражение (Аn + Вn) делится  на алгебраическое выражение  (А + В). Отсюда следует, что:

                                      
[image: image1.wmf]()()

nn

ABAB

D

AB

+-+

=

+

,                                           (2)

       где: D – натуральное число.  
Из формулы (2) следует:

                          (Аn + Вn) = (А + В)(1+D)                                     (3)
Если уравнение (1) имеет решение в натуральных числах. То число  Сn
должно делиться   на (А + В). В рассматриваемом случае  число С < (А + В), 
т. е. С ≠ (А + В). Поскольку число С не равно числу  (А + В), то отсюда следует:
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где:  K –натуральное число.      
Из формулы (4) следует:

                    Аn + Вn ≠ C + (А + В)K ≠ (А + В)(1+R),             (5)

      где :  R –натуральное число.     
        Второй случай: показатели степени четные числа.
Формулу (1)  для четных показателей степени запишем следующим образом:
                            А2m  = С2m - В2m


          (6)

 При четных показателях степени в соответствии с известной формулой преобразования  алгебраическое выражение (А2m + В2m) делится  на алгебраическое выражение  (C + В). Отсюда следует, что:
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       где: M – натуральное число.  

Из формулы (2) следует:

                          (C2m – В2m) = (C + В)(1+M)                             (8)
Если уравнение (6) имеет решение в натуральных числах. То число  A2m
должно делиться   на (C+ В). В рассматриваемом случае  число A < (C + В), 

т. е. A ≠ (C + В). Поскольку число A не равно числу  (C + В), то отсюда следует:
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где:   N –натуральное число.      
Из формулы (9) следует:

                    C2m – В2m ≠ A + (C + В)N ≠ (C + В)(1+S),             (5)

      где :  S –натуральное число.     
   Отсюда следует, что  ВТФ не имеет решения в натуральных числах  как для нечетных так и  для  четных  показателей степени.
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                                                                             E-mail:  nik_krm@mail.ru






_1372322142.unknown

_1372325214.unknown

_1372325321.unknown

_1372318369.unknown

